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Kije do klasgka dtugosé

Autor MASTEROLO - 11/20/201 9 23:40

Poprosze o informacje jak dobra¢ dt kijkéw do klasyka?

Odp: Kije do klasyka - dtugosé

Autor: Szklarz - 11/21/2019 08:34

To temat ztozony, bo dtugosé kijow zalezy od wielu czynnikow, jak sita, umiejetnosci techniczne, profil
trasy po ktorej biegasz itd. Kije sg za dtugie, jesli przy przenoszeniu ich do przodu szurasz nimi po ziemi,
albo jesli nie jeste$ w stanie postawi¢ grotdéw na wysokosci wpiecia butow w wigzania (przy kroku
naprzemianstronnym dotyczy to buta nogi po drugiej stronie niz reka).

Dla wiekszoéci uzytkownikédw dobrze sprawdza sie wzor: wzrost * 0,85

Jesli kije beda kilka centymetrow za dtugie lub za krétkie, nie ma to wiekszego znaczenia, pod
warunkiem, ze nie dzieje sig to, co opisatem w pierwszym akapicie.

Odp: Kije do klas%ka dtugoséé

Autor: MASTEROLO - 11/21/2019 09:17

Dziekuje za informacje; dzisiaj sprawdze dlugos$¢ podczas jazdy

Odp: Kije do klasyka - dtugos¢

Autor: Alicja - 11/21/2019 10:47

Przy klasyku i dtugich wybieganiach na nartorolkach lepiej mie¢ 3 cm krétsze, niz 3 cm za dtugie. Zbyt
ditugie kije przeszkadzaja, zwtaszcza na zmeczeniu.

Na podbiegach i uphillach takze tatwiej pracowac krétszymi.
Ale juz do bezkroku na ptaskiej trasie wygodniej mie¢ ciut dtuzsze.

Dlatego wigkszo$¢ 0s6b biegajacych na nartorolkach ma kilka par kijéw do réznych technik biegania, do
zawodow na ptaskiej trasie czy do stromych uphilli.
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Jesli jeste$ zbudowany proporcjonalnie (np. nie masz wyjatkowo dtugich rak itp) to najbezpieczniej
skorzysta¢ ze wzoru 0,85 wzrostu - to takze wzo6r na dtugosc¢ kijow do klasyka na narty wg FIS.

Odp: Kije do klas%ka dtugosc

Autor: MASTEROLO - 11/21/2019 17:47

Dzieki Alicja; u mnie etap poznawczo/rozwojowy ))) ale przyznam ze jazda na nartorolkach mnie wkreca

Odp: Kije do klasyka - dtugosé

Autor: manfred - 04/25/2021 11:33

Czy tak wygladajg wzory:
tyzwa 0,95 razy wzrost

Klasyk 0,85 razy wzrost?
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